
Tabla D10. Evolución en el próximo año de algunos aspectos personales (cont.)
¿Y cree que en 2018 las cosas le irán mejor, igual o peor que en 2017, con respecto a...? 

SU fAMIlIA o SU VIDA fAMIlIAR

Mejor Igual Peor N.S. N.C. Total (n)

Total 30,7 65,0 2,1 1,9 0,2 100 (2.476)

Ideología

Izquierda 1-2 37,6 59,9 2,5 0,0 0,0 100 (197)

3-4 30,9 66,1 2,0 0,8 0,3 100 (661)

5 29,2 66,8 2,0 1,8 0,2 100 (552)

6 31,6 64,6 2,4 1,4 0,0 100 (212)

7-8 33,3 62,7 1,6 2,4 0,0 100 (255)

Derecha 9-10 38,2 58,2 3,6 0,0 0,0 100 (55)

N.S. 27,7 65,8 1,1 5,4 0,0 100 (278)

N.C. 27,1 65,4 3,8 3,0 0,8 100 (266)

Recuerdo de voto

PP 32,2 63,7 2,0 2,0 0,0 100 (441)

PSOE 27,8 68,3 2,3 1,0 0,5 100 (385)

Unidos Podemos 40,6 56,1 2,4 0,9 0,0 100 (212)

Ciudadanos 34,0 60,7 2,9 2,4 0,0 100 (206)

Otros partidos 28,8 68,6 2,0 0,7 0,0 100 (299)

No tenía edad 52,8 44,4 0,0 2,8 0,0 100 (36)

En blanco 45,5 51,5 0,0 3,0 0,0 100 (33)

No votó 29,6 66,9 2,1 1,4 0,0 100 (426)

No recuerda 25,0 66,3 3,8 3,8 1,0 100 (104)

N.C. 25,1 68,9 1,5 3,9 0,6 100 (334)

Religión

Creyente practicante 27,3 68,2 1,7 2,8 0,0 100 (286)

Creyente no practicante 29,0 67,2 1,9 1,9 0,1 100 (1.457)

Ateo/a, no creyente 36,4 59,0 2,9 1,4 0,3 100 (649)

N.C. 28,6 63,1 2,4 3,6 2,4 100 (84)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 30,1 65,2 2,0 2,3 0,4 100 (564)

Ciudad mediana 33,7 62,9 1,2 2,0 0,2 100 (944)

Ciudad grande 27,7 67,5 3,2 1,4 0,1 100 (718)

Gran núcleo urbano 29,6 65,2 3,2 2,0 0,0 100 (250)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2017, estudio 3.199.

Nota: Para una mejor lectura de los resultados, se presentan solo tres ítems representativos de aspectos relativos a la vida de las personas
entrevistadas.
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